.iurha N.com

ID: 992819

SK || CZ| HU || PL || RO || EN




.iurha N.com

CcZ

POZOR! Dbejte na bezpecnostni a montazni pokyny, aby se predeslo riziku poranéni
resp. poskozeni produktu.

Dulezité: Pozorné si prectéte tyto pokyny a uschovejte si je k precteni na pozdéji.
Pokud v budoucnu date tento produkt nékomu jinému, prosim nezapomente predat i
tento navod.

A Malé Casti a plastové vrecka uchovavajte mimo dosahu deti. Nebezpecenstvo
udusenia!

Q, Zkontrolujte viechny prvky, souasti a dily, zda nejsou poskozeny. | pfes peclivé
kontroly se mlze stat, Ze i ten nejlepsi produkt se béhem prepravy poskodi. V pripadé
poskozeni nds prosim kontaktujte. Chybné dily mohou ohrozit vase zdravi.

A Vyrobek nikdy neupravujte! Zmény anuluji zaruku

K ¢isténi nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky, nebo bélidla.

HU

FIGYELMEZTETES! Tartsa be a biztonsagi és telepitési utasitasokat, hogy elkeriilje
a sérilés vagy a termék kdrosoddsanak kockazatat.

Fontos: Olvassa el figyelmesen ezeket az utasitasokat, és 6rizze meg a késbbbi
haszndlathoz. Ha a jov6ben masnak adja at ezt a terméket, kérjik, ne feledje, hogy
ezeket az utasitasokat is tovabbadja.

A Tartsa az apré alkatrészeket és a mianyag zacskdkat gyermekek elél elzarva.
Fulladasveszély!

Ellen6rizzen minden elemet, komponenst és alkatrészt sériilések szempontjabdl.

A gondos ellen6rzés ellenére még a legjobb termék is megsérilhet szallitas kozben.
Sériilés esetén kérjuk, vegye fel vellink a kapcsolatot. A hibas alkatrészek
veszélyeztethetik az On egészségét.

Soha ne médositsa a terméket! A mddositasok érvénytelenitik a garanciat.
Tisztitashoz hasznaljon ne hasznaljon agressziv tisztitdszereket vagy fehéritéket.

.iurhan.com

GARDEN | HOME | RELAX
2



.iurha N.com

OSTRZEZENIE! Postepuj zgodnie z instrukcjami bezpieczefstwa i montazu, aby
unikngé ryzyka obrazen lub uszkodzenie produktu.

Wazne: przeczytaj uwaznie niniejszg instrukcje i zachowaj jg na przysztosc. Jesli w
przysztosci przekazesz ten produkt komus innemu, nie zapomnij przekazac rowniez
tej instrukcji.

A WMate czesci i plastikowe torby nalezy przechowywaé poza zasiegiem dzieci.
Niebezpieczenstwo uduszenia!

Q. Sprawd? wszystkie elementy, komponenty i czesci pod katem uszkodzen. Mimo
starannej kontroli moze sie zdarzy¢, ze nawet najlepszy produkt ulegnie uszkodzeniu
podczas transportu. W przypadku uszkodzenia prosimy o kontakt. Uszkodzone czesci
moga stanowic zagrozenie dla zdrowia.

A Nigdy nie modyfikuj produktu! Zmiany spowodujg utrate gwaranciji.

Do czyszczenia uzyj ggbki i cieptej wody z mydtem. Nie stosowac agresywnych
srodkdéw czyszczacych ani wybielaczy.

ENG

INSTRUCTIONS

ATTENTION! Read the safety and assembly instructions carefully, in order to avoid the
risk of injury or damaging the product. Important: Read these instructions carefully and
thoroughly. Keep these instructions to read through at a later date. If you give the
product to anyone else at some point in the future, please ensure you also pass on this
manual

A mportant: Keep small parts, plastic bags and other packaging out of the reach of
children. Pay attention especially when unpacking your item. Danger of suffocation!

Q. Check the delivery for completeness. Later complaints cannot be accepted. Check
all elements and parts for damages. Despite careful control, products may be damaged
in transit. In this case, do not assemble your product. Defective parts can endanger
your health.

/A Never modify the product! Changes will void the warranty and the product may
be unsafe or even dangerous

.iurhan.com

GARDEN | HOME | RELAX
3



.iurha N.com

ATENTIE! Respectati instructiunile de siguranta si de instalare pentru a evita riscul de
ranire sau de deteriorarea produsului.

A Important: Cititi cu atentie aceste instructiuni si pastrati-le pentru a le consulta
ulterior. Daca in viitor veti da acest produs altcuiva, nu uitati sa transmiteti aceste
instructiuni.

Piesele mici si pungile de plastic tinetile departe de copiii. Pericol de sufocare!

Q, Verificati daca toate elementele, componentele si piesele nu sunt deteriorate. In
ciuda inspectiilor atente, chiar si cel mai bun produs poate fi deteriorat in timpul
transportului. In caz de deteriorare, v rugdm sa ne contactati. Piesele defecte vi pot
pune in pericol sanatatea.

A Nu modificati niciodatd produsul! Modificirile vor anula garantia si pot face ca
produsul sa nu mai fie sigur pentru utilizare ulterioara.

.iu rhan.com

GARDEN | HOME | RELAX
4



.iurha N.com

Zoznam dielov/Seznam dill/Lista czesci/Alkatrész lista/Part list/Lista de
componente

. H-e 1
/ H-f 1
H-g 2

H-h 1

jl.l rhan.com

GARDEN | HOME | RELAX
5



.iurha N.com

H-k

H-1

H-2

H-3

@:} M8x13 H-4

H-5

H-6

H-7

H-8

H-9

.iu rhan.com

GARDEN | HOME | RELAX
6



.iurha N.com

1)

H-1

,%_
H-7 H-7
H1¥T | | T9° H-1

H-a H-b

2)

.iu rhan.com

GARDEN | HOME | RELAX
7



3)

4)

.iurha N.com

H-e

Jurhan.com
GARDEN | E | RELAX

8



.iurha N.com

5)
6)

.iu rhan.com

| RELAX

N | HOME

9



.iurha N.com

L J
Jurhan.com
GARDEN | HOME | RELAX



.iurha N.com

Jurhan.com

N | HOME | RELAX
11



.iurha N.com

ol screw M7x60 | L0 48
ﬁcr&w M 7x90 H-11 8
0 MEXA5 H-12 8
@  M6x13x15 H-13 16
M18x6x2 H-14 16
S misxax2 H-15 24
@ M6x30 H-16 8
€ Allenkeyms | H-17 8
@ paru H-18 8
¥ Screw M4x20 H-19 32
(=0 M18x6x1 H-20 8
(&) M18x10x1 H-21

& M6x20 H-22 8

.iurhan.com

GARDEN | HOME | RELAX
12



.iurha N.com

L J
Jurhan.com
GARDEN | HOME | RELAX



.iurha N.com

L J
Jurhan.com
GARDEN | HOMEl RELAX



.iurha N.com

L J
Jurhan.com
GARDEN | HOME | RELAX



.iurha N.com




